

國際青年商會中華民國總會 函

地址：105台北市松山區南京東路四段45號8樓
承辦：主任秘書 陳宏貞
電話：02-27128960分機25
傳真：02-25460149
E-mail：servicejci@gmail.com

受文者：全國各分會、總會理監事、大陸事務委員會

發文日期：中華民國114年3月27日
發文字號：青總(114)秘發字第0022號
速別：速件
密等及解密條件或保密期限：
附件：第73屆常務理事會第一次會議紀錄

主旨：針對鏡週刊對於本會大陸事務委員會不實報導，傷害本會形象甚鉅，為避免遭惡意曲解，並因應目前兩岸局勢及政府相關法令規範，本會暫停大陸事務委員會各項工作計劃之執行，復進行有關調整，請查照辦理。

- 說明：1.本會於114年3月27日下午3時召開常務理事會第一次會議，依據會議決議，本會對於旨揭週刊報導成立應變小組，並暫停大陸事務委員會各項工作計劃之執行，復進行有關調整。
- 2.本會所轄各區或組織、分會前往對岸之訪團一律取消，均不得以國際青年商會中華民國總會、分會或參議會、特友會等名義為之，各區或組織、分會等如有已擬定之行程規劃，請配合本會上述決議辦理。

正本：如受文者
副本：

總會長 蔡政諤

國際青年商會中華民國總會第 73 屆常務理事會第一次會議紀錄

時間：114 年 3 月 27 日(星期四)下午 3 時整

地點：線上會議室

主席：總會長 蔡政諺

司儀：秘書長 陳柏宏

紀錄：秘書處

一、報告出席人數 應到人數 11 位，實到人數 10 位；達法定人數。

出席：蔡政諺、林康成、鄭廷鑫、廖皇其、侯廷憲、陳信吉、簡銘翔、陳柏宏、吳政緯
張修銘

缺席：郭志偉

二、主席宣佈開會

三、朗誦青商信條 JCI Creed

我們深信 We Believe

篤信真理可使人類的生命具有意義和目的

That faith in God gives meaning and purpose to human life

人類的親愛精神沒有疆域的限制

That the brotherhood of man transcends the sovereignty of nations

經濟上的公平，應由自由的人通過自由企業的途徑獲得之

That economic justice can best be won by free men through free enterprise

健全的組織應建立在法治的精神上

That government should be of laws rather than of men

人格是世界上最大的寶藏

That earth's great treasure lies in human personality

服務人群是人生最崇高的工作

And that service to humanity is the best work of life

●朗誦青商使命 Mission

提供領導才能發展機會，賦權青年人創造積極正向的改變

To provide leadership development

opportunities that empower young people to create positive change.

●朗誦青商願景 Vision

成為全球具領導性的青年領袖網絡

To be the foremost global network of young leaders.

四、通過本次會議議程 決議。通過。

五、介紹來賓：常務監事 謝博閔。

六、主席致詞：

總會長 蔡政諺：因為昨天遭到鏡週刊不實報導，登載內容與事實不符，目前情況處於尷尬階段，所以召開此次會議讓各位常務級了解現在狀況與未來可能會面臨的事情，總會及各區會的大陸事務活動先暫停，也須告知大家同步一切對外的說明。

七、來賓致詞：無。

八、報告事項：

A 秘書處

秘書處 陳宏貞主任秘書：昨天鏡新聞記者前來總會採訪，當下有告知該記者沒有授權對外發言，請他不要進行拍攝，但是記者在總會一樓自說自話還進行影片剪輯；昨天還有一般民眾到總會門口進行拍照，總會辦公室在昨日受到一些干擾；昨天下午內政部來電進行了解、大陸委員會也來電關切；但是面對媒體我們似乎也是有口難言，現在對外都告知新聞媒體這四篇報導上面引用的所刊登圖片，除了大陸事務委員會會議召開照片以外，其他一律與我們總會無關，希望持續造謠的人可以提供照片或者是有任何網紅的人證，請對方提供確切證據。

總會長 蔡政諺：副總統有請資政進行關切，1.如果要與媒體持續纏鬥，請我們語帶保留我們不知道這麼多會友裡面，是不是真的這樣的事情發生，過往不同時空背景不知道是否有這樣的事情，所以我們面對這些事需要格外小心處理，尤其是明天我們將在南投召開玩美角落記者會，一定會有記者詢問相關事情，所以要讓常務級了解目前的處理進度。跟大家報告一下，1月份有授權王植穎主委去北京，與全國青聯、工商聯、台聯進行聯繫，為今年度工作規劃預先溝通，才會請各區會確認今年預計出訪幾團，相關例行性拜訪在當時達成共識，去年12月也有事先告知大陸事務委員會即將成行的工作計畫的拜訪。

九、討論事項

案由(一)：針對鏡週刊對於大陸事務委員會不實報導，本會後續處置案，請討論案。

(法制顧問 張修銘提案，秘書長 陳柏宏附署)

說明：鏡週刊於114年3月26日針對國際青商會中華民國總會大陸事務委員會不實報導造成社會觀感不佳之影響。

辦法：由常務理事會討論後續處置。

緊急應變小組成立，對於大陸事務委員會事情內部討論，即時應變作為。

成員：

蔡政諺、林康成、鄭延鑫、廖皇其、侯廷憲、陳信吉、簡銘翔、陳柏宏、吳政緯、張修銘、郭志偉、常務監事謝博閔、林鼎鈞、王維立、嚴奇均、謝彥安、王漢顧問、陳宏貞主任秘書

對外發言人：總會長、簡銘翔

決議：照案通過。

案由(二)：針對本會各區大陸事務委員會目前一切會務予以暫停，請討論案。

(法制顧問 張修銘提案，秘書長 陳柏宏附署)

說明：因應目前局勢狀況，本會立即做內部檢討，並暫停大陸事務委員會各項會務。

辦法：鑒於近期兩岸恢復交流，兩岸青年交流進入常態化，原本各區暫訂的交流拜訪行程，一律暫停。

決議：照案通過。若有出團計畫的請取消，請王主委與各區常務副會長針對取消出訪行程擬定說明，讓團員了解目前情勢緊張，為保障團員安全並避免被相關單位關切，以及造成外界混淆，所有出團一律取消，不得以總會與中區會名義組團。

十、臨時動議：無。

十一、自由發言：無。

十二、散會 16:20